



acordarea DISPOZITIA Nr. 4
privind ~~modificarea~~ dreptului la venit minim garantat, [] alocatia pentru sustinerea familiei,
[] ajutor pentru incalzirea locuintei acordat d-lui/d-nei COJOCARU FANICA
cu domiciliul in sat. LUCEN, comuna Puiesti, judetul Vaslui

- avand in vedere cererea dlui(d-nei) COJOCARU FANICA inregistrata la nr. 1 / 27.12.2017
prin care solicita ~~modificarea~~ dreptului la venit minim garantat, [] alocatia pentru sustinerea familiei, [] ajutor pentru
incalzirea locuintei ;

- tinand cont de ancheta sociala precum si de actele doveditoare privind componenta familiei si veniturile realizate de
catre acestia;

- in baza prevederilor Legii nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat, Legii nr. 277/2010- privind alocatia pentru
sustinerea familiei si Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 70/2011 – privind masurile de protectie sociala in perioada
sezonului rece, cu modificarile si completarile ulterioare;

- avand in vedere prevederile OUG 93/2016 pentru reglementarea unor măsuri de simplificare a acordării unor
beneficii de asistență socială, precum și pentru stabilirea unor măsuri bugetare pentru acestea în anul 2016 si HG nr. 559/2017
pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim
garantat, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 50/2011, a Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.
277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 38/2011, și a Normelor
metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 70/2011 privind măsurile de protecție socială
în perioada sezonului rece, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 920/2011;

- in temeiul dispozitiilor art. 63 alin(2), alin (4) lit. "a", art. 68, alin (1) si art. 115, alin. (1), lit. "a" din Legea nr.
215/2001- Legea administratiei publice locale republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

MORARU COSTEL- primar al comunei PUIESTI, judetul Vaslui:

DISPUN:

Art. 1. -Începând cu data de 01.01.2018, se ~~modifica~~ acordarea urmatoarelor drepturi:

venit minim garantat;

[] alocatia pentru sustinerea familiei ;

[] ajutor pentru incalzirea locuintei in perioada sezonului rece

pentru familia dlui(d-nei) COJOCARU FANICA, CNP _____ în cunatum de 142 lei
pentru ~~venitul minim garantat~~, in cuantum lunar de _____ lei pentru alocatia pentru sustinerea familiei si in cuantum de
_____ lei pentru ajutorul pentru incalzirea locuintei in perioada sezonului rece.

Art. 2. – Motivul ~~modificarii~~ dreptului la ~~venitul minim garantat/alocatia pentru sustinerea familiei/ajutorul~~
pentru ~~incalzirea locuintei in sezonul rece~~ este : _____

Copii aflati in intretinere :	C.N.P.
1. _____	_____
2. _____	_____
3. _____	_____
4. _____	_____
5. _____	_____
6. _____	_____

Art. 3. - Plata ajutorului social si a alocatiei pentru sustinerea familiei se efectueaza prin mandat postal de catre
Agentia Judeteana pentru Plati si Inspectie Sociala Vaslui.

Art. 4. - Un exemplar dupa prezenta se va comunica familiei/ persoanei singure in termen de 5 zile de la data emiterii
acesteia.

Art. 5. - Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu
modificarile si completarile ulterioare.

Art. 6. - Cu ducere la indeplinire a prezentei dispozitii raspunde secretarul comunei PUIESTI si compartimentul de
asistenta sociala.

Cate un exemplar dupa prezenta se va comunica persoanelor interesate si Agentia Judeteana pentru Plati si Inspectie
Sociala Vaslui.

Data astazi, 18.01.2018

Primar,
MORARU COSTEL



AVIZAT,
Secretar,
CARP CONSTANTIN